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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafindan Anayasama
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Kardeşim İsmail Hakkı Tursun Hilvan 2 NoTu T Tipi Kapalı
Cezaevi'nde 30 yıldır kalmaktadır. 9 Aralık'ta cezası bitti. 7 Ardık'ta çıkmasına 2 gün kala
Cezaevi Gözlem Komisyonu Savcısı G Ki nm kardeşimle yaptığı görüşmede: 30
yıldır içeridesin aileni özlemedin mi? Eve dönmek istemez misin?" kardeşimde: "30 yıldır
içerideyim ailemi tabi ki özlüyorum." Demiş. Buna ilişki savcı: "Madem ailenizi özlüyorsunuz
neden slogan atıyorsunuz?" demiş. Kardeşimde: "Bize karşı yapılan hak ihlalleri için slogan
atfım " Demiş. Savcı G K Abdullah Öcalan'm fotoğrafım göstererek "Kim bu
adam?" demiş. Kardeşimde: "Kim olduğunu bilmiyor musun?" dediğinde savcı Türk bayrağım
göstererek kardeşimde "Bayrağı niye gösteriyorsun? Bayrakla bir sorunumuz yok. Ben
Kürt'üm ırkçı değilim." dediğinde Savcı G K da kışkırtıcı bir yaklaşımla:
"İstersem infazım yakanm." Demiş. Kardeşimde: "30 yıldır yatıyorum cezam bitmiş şu an
konuşmamz yaklaşımmız hak ihlalidir." Demiş. Kardeşimin serbest kalmasım istiyorum,
ifadeleri yer almaktadır.
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1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa İsmail Hakkı Tursun isimli mahpusun tahliye edilmemesinin

yasal dayanağı nedir?
3) Eğer bu iddialar doğruysa İsmail Hakkı Tursun isimli yurttaş ne zaman tahliye olacaktır?
4) Hilvan 2 NoTu T Tipi Kapalı Cezaevi İdaresi hakkında açıirmş bir soruşturma var mıdır?
5) Eğer bu iddialar doğruysa Hilvan 2 NoTu T Tipi Kapalı Cezaevi'nde tahliye edilmeyen

başka yurttaşlar var mıdn? Eğer varsa kaç yurttaş tahliye edilmemektedir?
6) Son 5 yılda tahliye edilmeyen yurttaş sayısı kaçtır?


